
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Митрополит Волоколамський Антоній взяв участь
у засіданні Ради ІППТ 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 22.04.2023. 21 квітня під головуванням Сергія Степашина у Москві
відбулося засідання Ради Імператорського православного палестинського товариства. 

 На засіданні, зокрема, були присутні: голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського
Патріархату, заступник голови ІППТ митрополит Волоколамський Антоній; голова Наглядової ради
Фонду сприяння відродженню традицій милосердя та благодійності «Єлисаветинсько-Сергіївське
просвітницьке товариство», заступник голови ІППТ Ганна Громова; керівник Московського
регіонального відділення ІППТ Олег Шабуневич; керівник Московського обласного відділення
ІППТ Юрій Смирнов; керівник Паломницької секції Товариства, відповідальний секретар Відділу
церковної благодійності та соціального служіння Руської Православної Церкви ігумен Серафим
(Кравченко); керівник Міжнародної секції ІППТ Олег Озєров; член Ради Товариства Олег Фомін;
член Ради ІППТ Михайло Бібіков; член Ради ІППТ Марія Коровіна; Почесний член ІППТ Олег
Пєрєсипкін; Почесний член ІППТ князь Григорій Гагарін; секретар Товариства Олександр



Долінін. 

 Крім того, в онлайн-режимі у засіданні взяли участь: генеральний директор Державного
Ермітажу, член Ради ІППТ Михайло Піотровський; заступник голови Імператорського
православного палестинського товариства, керівник Громадського Центру ІППТ із захисту
християн на Близькому Сході та в Північній Африці Олена Агапова; голова Ради ІППТ у Державі
Ізраїль Ігор Ашурбейлі; доктор історичних наук, президент Фонду історичної перспективи, член
Ради ІППТ Наталія Нарочніцкая; керівник Вифлеємського відділення ІППТ, член Ради Товариства
Дауд Матар; керівник Нижегородського відділення ІППТ, член Ради Товариства Олег Колобов;
секретар ВЗЦЗ з міжрелігійних відносин священик Димитрій Сафонов. 

 На засіданні відбулася урочиста церемонія нагородження дійсних членів Товариства, повідомляє
сайт ІППТ. З вітальним словом до присутніх звернувся голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків
Московського Патріархату, заступник голови ІППТ митрополит Волоколамський Антоній.
Архіпастир передав вітання та найкращі побажання від Святішого Патріарха Московського та всієї
Русі Кирила, який є головою Комітету Почесних членів Імператорського православного
палестинського товариства. 

 Митрополит Антоній підкреслив, що Святіший Патріарх надає великого значення роботі, яку
проводить Товариство у багатьох напрямках. Ієрарх високо оцінив конструктивний і плідний рівень
взаємодії між Руською Православною Церквою та ІППТ. Як голова Відділу зовнішніх церковних
зв'язків Московського Патріархату митрополит Волоколамський Антоній відзначив високий рівень
роботи Імператорського православного палестинського товариства за кордоном, і висловив
сподівання, що багатогранні праці ІППТ будуть продовжуватися і надалі, у тому числі сприяючи
всебічному зміцненню духовних зв’язків Росії і Святої Землі. 

 У своїй доповіді голова Імператорського православного палестинського товариства Сергій
Степашин підбив основні підсумки діяльності цієї найстарішої міжнародної громадської організації
за звітний період, виділивши найбільш значні ініціативи. Серед них – надання гуманітарної
допомоги, у тому числі на Донбасі та в постраждалій від недавнього руйнівного землетрусу Сирії.
Він вказав на те, що гуманітарна діяльність, що проводиться Товариством, у сьогоднішніх
непростих умовах є продовженням історичних традицій ІППТ. 

 У виступі також було відзначено активну роботу регіональних відділень Товариства. Ключовим
аспектом роботи ІППТ є міжнародна діяльність. Сергій Степашин наголосив, що на сьогоднішній
день ведуть активну роботу 34 представництва за кордоном. На завершальній стадії перебуває
організаційне оформлення Єгипетського представництва. У 2023 році найстаріша міжнародна
громадська організація досягла історичного максимуму за кількістю закордонних представництв



за всю історію. Голова ІППТ наголосив, що перед Товариством стоять завдання щодо розширення
присутності в країнах Північної Африки. 

 Говорячи про непросту міжнародну обстановку, Сергій Степашин звернув увагу присутніх на той
факт, що найстаріша міжнародна громадська організація дала серйозну оцінку подіям, що
відбуваються в Києво-Печерській Лаврі. 

 У своїй доповіді голова ІППТ приділив увагу роботі Культурно-просвітницької секції. Він відзначив
успішне проведення низки просвітницьких та благодійних заходів. Сергій Степашин згадав і
презентацію серії книг «Корпус християнських текстів та досліджень» Центру вивчення патристики
та християнської давнини при Московській духовній академії, що відбулася у Центрі ІППТ. Сергій
Степашин також торкнувся інформаційної діяльності, зазначивши, що офіційний сайт ІППТ
оперативно відгукується на всі значущі для Товариства події. 

 Підбиваючи підсумки роботи за звітний період, Сергій Степашин зазначив, що ІППТ, як і раніше,
підтверджує свою життєздатність та ефективність, у тому числі у складній міжнародній
обстановці. 

 Далі прозвучали виступи керівника Московського регіонального відділення Товариства Олега
Шабуневича, керівника Наукової секції ІППТ Сергія Житєнєва, голови Наглядової ради Фонду
«Єлисаветинсько-Сергіївське просвітницьке товариство», заступника голови ІППТ, заступника
голови ІППТ Анни Громової, голови Ради ІППТ у державі Ізраїль Ігоря Ашурбейлі, голови
паломницької секції ІППТ ігумена Серафима (Кравченко), керівника Сирійського відділення
Товариства Мішеля Аль-Талі, керівника Кіпрського відділення ІППТ Леоніда Буланова, керівника
Молодіжної секції ІППТ Олега Робінова, керівника Московського обласного відділення ІППТ Юрія
Смірнова. 

 Керуючий справами ІППТ Данило Бурдига вніс на розгляд Ради питання прийняття нових членів
до Товариства. Усі кандидатури були одноголосно схвалені. 

 Після засідання відбувся перегляд документального фільму «Росія у Святій Землі», знятого на
замовлення Імператорського православного палестинського товариства за підтримки Міністерства
культури Російської Федерації. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90257/
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